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Szombathely visszavár
Óvodapedagógus, gépész- és villa-
mosmérnök, logopédus, orvos, ta-
nító, diplomás ápoló – többek kö-
zött ilyen szakon tanuló fiatalokat
támogat a „Szombathely visszavár”
ösztöndíjprogram, amelynek leg-
főbb célja a városhoz való kötődés
erősítése. Az A típusú pályázat a ta-
nulmányaikat kezdő, a B típusú
a már felsőoktatásban tanuló, a C va-
riáció az OKJ-s képzésben részt vevő
fiataloknak szól. A következő tan-
évben 31 olyan diák nyerhet havi
30 ezer, illetve 50 ezer forint ösz-
töndíjat, aki a diplomája birtokában
Szombathelyen vállal munkát. A pá-
lyázatokat szeptember 1. és 30. kö-
zött lehet benyújtani, részletek
a szombathely.hu weboldalon.

Új átkelő Kőszegnél
Letették az ausztriai S31-es gyorsfor-
galmi utat a magyar 87-es főúttal ösz-
szekötő szakasz alapkövét Kőszegen.
Az 1,8 km hosszúságú út megépülése
tehermentesíti a szűk keresztmetsze-
tű határállomást és az osztrák Rat-
tersdorf (Rőtfalva) települést is. A be-
ruházás 2021 nyarára készül el.

Karneváli képek
Az idén rendezi a város a 20. Savaria
Történelmi Karnevált. A jubileum
alkalmából kiadványt jelentet meg
a Vas Megyei Levéltár a rendezvény
történetéről, benne a 60-as évek
felvonulásairól is. A kötetet a tervek
szerint fényképekkel illusztrálják,
ezek egy részét Horváth Ferenc
egykori levéltárigazgató és Spiegler
Tibor helytörténeti gyűjtő bocsá-

totta a rendelkezésükre. A kötet
szerkesztői: Feiszt György, Melega
Miklós és Bajzik Zsolt a szombat-
helyiek segítségére is számítanak:
kérik, hogy akinek a 60-as évek ren-
dezvényeiről, különösen az 1969-es
karneválról van fotója, azt juttassa
el a levéltárba.

Újra lehet teniszezni
Mérföldkőhöz érkezett a Késmárk
utcai teniszcentrum kivitelezése.
A mintegy 260 millió forintból meg-
valósuló beruházás első fázisában
elkészült 6 új pálya, és megkezdő-
dött a klubépület építése is. A rész-
letekről sajtótájékoztatón számoltak
be a városvezetők, az üzemeltető
és a kivitelező képviselői. A követ-
kező lépés a világítás, valamint a lo-
csolórendszer kiépítése. Ezen kívül
a már meglévők mellett további
4 pálya létesül.

Zanati Szent László nap
24. alkalommal szervezték meg
a Szent László Napokat hétvégén
Zanaton. A városrész legnagyobb
ünnepén változatos családi prog-

ramokkal, ügyességi játékokkal, kéz-
műveskedéssel, habparty-val, ba-
tyus bulival várták az érdeklődőket.
Megemlékeztek az 1894-es tűzvész
évfordulójáról, a témában rajzpá-
lyázatot is hirdettek. Római tábort
rendeztek be, bábszínház, néptánc-
és kutyás bemutató is színesítette
a programkínálatot, koszorúzással
és szentmisével is megemlékeztek
Zanat patrónusáról.

Orvosi kannabisz
A kannabisz jótékony élettani ha-
tásairól tartott előadást hétfőn Sze-
lestei Miklós, a Magyar Orvosi Kan-
nabisz Egyesület elnöke. Ismertette
a kannabiszban található THC egész-
ségügyi előnyeit. Beszélt arról, hogy
a hatóanyag többek között hasz-
nosnak bizonyul a glaukóma keze-
lésében, megelőzi az Alzheimer-
kórt, csökkenti a görcsrohamokat. 

Győztes fegyőrök
Szombathelyen küzdöttek a régió
legjobb fegyőrei a „Büntetés-vég-
rehajtás Hivatás Mestere” címért.
A vetélkedőt 2009 óta minden má-
sodik évben megtartják. A regio-
nális elődöntőt – ahogy a kezde-
tekkor, úgy – most is a házigazda,
a Szombathelyi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet csapata
nyerte. A régió hat BV-intézete kö-
zül a szombathelyi csapat teljesí-
tett a legjobban, így ők jutottak
be az országos döntőbe, amit au-
gusztusban Pilisszentkereszten tar-
tanak. A Büntetés-végrehajtás Hi-
vatás Mestere címet a vasiak
2009-ben már megszerezték, most
újra ez a céljuk. 
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A belváros kereskedelmének fel-
lendítését célozták meg anno a kép-
viselők, ma viszont jószerivel az ma-
radt a tervből, hogy szombaton
délelőtt nem kell parkorlódíjat fi-
zetni a megyeszékhelyen…

Belváros, szombat, 3 óra elmúlt, a
Kőszegi utcai hőmérő 31 fokot mu-
tat – a belvárosban alig szállingóz-
nak emberek, egy nagymama nap-
ernyővel igyekszik megvédeni
unokáját a sugaraktól, de a három
év körüli kisasszony nem könnyíti
meg a dolgát: – Oda menjünk be,
anyu megígérte – mutat az egyik
kirakatra a „hölgy”, ám mamija csak
lemondóan legyint, mondván „Itt
szombaton minden zárva…”   
Igen, pedig esztendőkkel ezelőtt
épp a belvárosi üzletek felvirágoz-
gatásáért hívta életre a közgyűlés
a Szombathelyi Szombat elneve-
zésű programot, amelynek lénye-
ge úgy foglalható össze: a butiko-
sok döntő többsége szombaton
késő délutánig tartson nyitva,
a városban nem kell ezen a napon
parkolójegyet váltani, az Agora
pedig igyekszik minél több prog-
ramot szervezni a Fő térre. Ebből
az utolsó két tétel össze is jött
(nyilván, programból sosem elég),
az üzletek tulajdonosai viszont
egy idő után kihátráltak a kezde-
ményezésből. 
Az érvek – a maguk módján – ért-
hetőek. Tamás rutinos kereskedő,
eleinte támogatta is a kezdemé-
nyezést, ám miután fogytak a tár-
sak, ő is a szombat délutáni bezárás
mellett döntött. 
– Szépen indult a történet, de sor-
ra hátráltak ki a butikosok arra hi-
vatkozva, hogy nem éri meg a ki-
adások miatt a meghosszabbított
nyitvatartás. Aztán azt vettük észre,
hogy már csak a fagyizók és az ét-
termek várják a vendégeket szom-

baton délutánonként. Bár, ahogy
látom, most már egyre több üzlet
húzza le a rolót, és ez nem jó, rossz
az üzenete. Kevesen járnak ide a
belvárosba, ezen kellene változtat-
ni – kortyolja a kávéját az üzlet-
ember, a tejivó felé tekintve. 
Való igaz, a szökőkút környékén
néhány gyerkőc üldözi egymást,
a padok fele üres, az árnyékban
nyugdíjasok trécselnek – nincs
hömpölygő tömeg… 
Ahogy közeleg az este, élénkül
a forgalom, a teraszokon már ne-
héz helyet találni. Egy negyvenes
férfi rendel épp mellettünk, bele-
kortyol gyöngyöző rozéjába, majd
elégedetten tekint körül.
– Most azért van már némi moz-
gás, de meggyőződésem, hogy egy
csaknem 80 ezres városnak leg-
alább még egy, a karneválhoz ha-
sonló rendezvényt el kellene bírnia.
Szervezés kérdése az egész – sum-
máza véleményét, majd a Ferences
kert felé mutat. 
– Gyönyörű lett, most mégis az az
ember érzése, hogy nem használ-
juk ki rendesen. De sorolhatnám
még, remélem, hamarosan lesz egy

konkrét turisztikai koncepció, mert
az értékeinket jobban kellene hasz-
nálnunk – summáza véleményét
a tősgyökeres szombathelyi férfi,
folytatva a borozgatást.
Molnár Miklóssal, Szombathely al-
polgármesterével (Pro Savaria)
ugyancsak egy belvárosi kávézó-
ban ülünk le. Mint mondja, a Szom-
bathelyi Szombat jó kezdeménye-
zés volt, és a következő ciklusban
újra napirendre kell venni.
– Az alapötlet jó volt, igyekeztünk
a város és a kamara segítségével
élénkíteni a belvárosi kereskedel-
met, de ez így, ebben a formában
nem járt sikerrel, mert a kereskedők
jó része nem csatlakozott a prog-
ramhoz. Ennek pedig a sikere épp
az egységességben rejlett volna –
az új testületnek mindenképpen
kell foglalkoznia a témával. Azt gon-
dolom, hogy az ingyenes szombati
parkolást meg kell tartani, ennek
visszavonását semmi nem indokol-
ja. A Kőszegi utcában új, sorompós
parkolóhelyeket adunk át az ősszel,
ez is segítheti majd a belvárosi bu-
tikok megközelítését.

»KI 

Volt egy Szombathelyi Szombat

A kereskedők úgy látják, több nagyrendezvényre lenne szükség »Fotó:Nagy Jácint
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Sorozatunkban a város képviselő-
ivel készült interjúból idézünk, ami
a Szombathelyi Televízió új műso-
rában, a Fogadóórában volt látható.
Kántás Zoltán a 7. számú választó-
kerület képviselője a közösségéről,
a Derkovits városrész keleti felén
zajló munkáról és jövőbeli tervekről
számolt be.

„A fürdővezető szakma ébresztett rá
arra, hogy üzemeltetőként jó, ha az
embernek kitekintése van a gazdál-
kodásokkal kapcsolatos kérdésekre is”
– utalt Kántás Zoltán, Szombathely
7. számú választókörzetének képvi-
selője arra, hogy a Szombathelyi Ter-
málfürdő és Fedett Uszoda vezetője-
ként rengeteg hasznos tapasztalattal
gyarapodott az elmúlt 15 évben. 
A Szombathelyi Televízió új közéleti
műsorában, a Fogadóórában elmond-
ta: áprilisban kezdődött az uszoda
energetikai korszerűsítése, 311 millió
forintos értékben közmű-rekonstruk-

ció zajlott le és szépészeti beavatko-
zás is történt, hiszen az intézmény
előtti terület is megújult. „Mindent
összevetve, ha ez a beruházás meg-
valósul, akkor az éves szinten tíz-ti-
zenkét millió forintos megtakarítást
jelent majd” – mondta Kántás Zoltán.

Egyre több a vendég az uszodában
Folyamatosan zajlanak a munkálatok
a termálfürdő és az uszoda területén,
a kilátogató szombathelyiek pedig
napról napra láthatják a megújulást
és a változásokat.  „Vendégeink azokat
a fejlesztéseket, korszerűsítéseket ré-
szesítik előnyben, ami az ő kényelmü-
ket, komfortérzetüket jelentős mér-
tékben javítaná. Ezt a célt fogja
szolgálni az a beruházás, ami a Modern
Városok Program keretében fog a kö-
zeljövőben elindulni” – vetítette előre
a 7. számú választókerület képviselője,
aki emellett az uszoda  és a termál-
fürdő vezetői posztját is ellátja.

Vízügyesből képviselő
„Neveltetésemből és szüleimnek kö-
szönhetően mindig is egy jobboldali,
nemzeti gondolkodású embernek val-
lottam magam. Szerencsés változás
állt be a környezetembe a választások
előtt. Egy olyan baráti közösség tagja
lehettem, amelyik hosszú ideig buz-
dított, hogy próbáljak a város- és a kör-
zetlakók szolgálatába állni. Természe-
temből fakadóan nagyon tetszett ez
a lehetőség. Egyrészt a politikai moti-
váció, másrészt a személyiségem is
egy olyan karakter, akiben talán valahol
mélyen lakozik a mások iránti törődés
és a problémamegoldás” – reagált Kán-
tás Zoltán arra a kérdésre, hogy mégis
hogyan lesz egy elismert vízügyi szak-
emberből önkormányzati képviselő.

Van még mit tenni a Falco-gyárral
„A választókörzetemben is vannak
olyan kiemelt ügyek, melyeknek a
megoldása sokkal hosszadalmasabb
és összetettebb, mint amit az ember
arról valójában gondol. Gondoljunk
csak a Falco környezetterhelési prob-
lémájára” – mondta a város 7. számú
választókörzetének képviselője, aki
felidézte Hende Csaba szavait is, mi-
szerint Szombathely fellélegezhet.

„Ha másnak nem, a saját szemének
mindenki hisz, jól láthatóan az elmúlt
egy évben jelentős mértékben lecsök-
kent a környezetterhelés a Falco-gyár-
nál. De ez persze nem azt jelenti, hogy
minden probléma megoldódott, és
nyugodtan hátradőlhetünk” – utalt
a további fejlesztésekre és korszerű-
sítésekre Kántás Zoltán.

Középpontban a gyerekek és az
idősek
A politikus a Fogadóórában elmond-
ta: igyekszik képviselőként jó mun-
kakapcsolatot kialakítani a körzet ok-
tatási intézményeinek vezetőivel és
dolgozóival. „Szívügyemnek tekintem
egyrészt a gyerekek, másrészt pedig
az időskorúak ellátását. Évente a kép-
viselői keretemből az intézmények-
nek,   így az időskorú nappali ellátó-
nak megfelelő mértékű támogatást
adok elképzeléseik megvalósításá-
hoz” – mondta  Kántás Zoltán, a 7. szá -
mú választókerület képviselője a Szom-
bathelyi Televízió Fogadóóra című
műsorában.

Műsorvezető: Csonka Attila
Lejegyezte: Kéner Balázs

Vannak még teendők a Falco-gyárral
» F O G A D Ó Ó R A :  K Á N TÁ S  Z O LTÁ N  S Z E R I N T  M É G  N E M  D Ő L H E T Ü N K  H ÁT R A
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Minden év július 1-je a magyar
egészségügy legnagyobb ünnepe.
Ezen a napon született Semmel-
weis Ignác, az anyák megmentője,
aki kiemelkedő szerepet játszott
a gyermekágyi láz leküzdésében.
Ezen a napon ünnepeljük a magyar
egészségügy napját, vagy más né-
ven a Semmelweis-napot, melyről
a 24. Szombathelyi Egészségnapok
program részeként is megemlékez-
tek, illetve a Markusovszky kórház-
ban is felidézték Semmelweis Ignác
emlékét. Mindkét ünnepségen el-
ismeréseket adtak át. 

A Magyar Egészségügyi Szakdolgo-
zói Kamara (MESZK) Vas Megyei Te-
rületi Szervezete szakmai tovább-
képzéssel egybekötött ünnepi
programját a Savaria moziban tar-
tották. A díjátadó gálán köszöntőt
mondott és átadta a díjakat dr. Pus-
kás Tivadar polgármester, Koczka Ti-
bor alpolgármester és dr. Kecskés
László, az Egészségügyi Szakmai Bi-
zottság elnöke. Szombathely Egész-
ségügyéért-díjban részesült dr. Török
Ilona, aki 1988 óta a Március 15. téri
rendelőben háziorvos. A Magyar Or-
vosi Kamara Vas megyei Területi Szer-
vezetének több évtizede elnökségi
tagja, területi küldötti feladatokat is
ellát. 2018-ban leánya, dr. Huszár Eri-
ka vette át a praxisát. Természetesen
munkáját nem fejezte be, alkalma-
zottként dolgozik tovább. Dr. Zá-
borszky Zita, a Markusovszky kórház
Központi Rehabilitációs Osztály ve-
zetője kiemelkedő szakmai munka-
végzésű, a betegek körében is rend-
kívül megbecsült főorvos, de
munkatársai, vezetői is sokra érté-
kelik tevékenységét. Humánuma,
közvetlensége kiemelkedő, sokolda-
lú szaktudása, színvonalas munkája,
betegszeretete, munkabírása alap-
ján kiérdemelte a kórház vezetőinek,

dolgozói kollektívájának megbecsü-
lését. Most pedig átvehette a Szom-
bathely Egészségügyéért-díjat is. 
Kiemelkedő Egészségügyi Munká-
ért-díj első fokozatát vehette át dr.

Bíró Ágnes, akinek több mint négy
évtizedes orvosi tevékenységének
méltó elismerése ez a kitüntetés.
Számtalan beteg radiológiai és ult-
rahang-vizsgálatát végezte az elmúlt
évtizedek alatt. Némethné Czövek
Anikó is példamutató munkájával,
a betegekhez való hozzáállásával ér-
demelte ki a díjat. A kórház Mellkas-
sebészeti Osztályán lankadatlan,
nagy szakmai tudással végzi szerte-
ágazó feladatait, vezetői munkája
mellett nagy hangsúlyt helyez az
ápolási munka kiváló minőséggel
történő megvalósítására. 
A Kiemelkedő Egészségügyi Munká-
ért-díj második fokozatát minden év-
ben legfeljebb négyen kaphatják,
idén Galivitsné Rákli Szilvia, Tímár Ka-
talin, Balázs Szabolcs és Zentainé Kupi
Ágnes a kitüntetett. Továbbá címzetes
főorvosi cím használatára jogosult
orvos díszoklevelet vett át: dr. Cseke
László, dr. Haklits Györgyi. dr. Morvay
Adrienn, dr. Jakabovits Adrien és dr.
Perge János. 

A MESZK által szervezett ünnepségen
kitüntetést vehetett még át Ábrahám
Boglárka műtős-szakasszisztens, Barc-
za Márta gyermek szakápoló, anesz-
teziológiai szakasszisztens, Bárány

Ágnes csecsemőgondozó, valamint
Jäger Veronika ápolónő. 
Semmelweis-emlékünnepélyt tartot-
tak a Markusovszky kórházban is, ame-
lyen ugyancsak elismeréseket adtak
át. Az Év Orvosa címet dr. Baranyai
Mariettának, a Gasztroenterológiai
Osztály, a diabéteszgondozó vezető
főorvosának ítélték. Az Év Szakdolgo-
zója címet Kasztner Mónika osztály-
vezető asszisztens, az Év Gazdasági-
műszaki Dolgozója elismerést Fuchs
Ádám gazdasági igazgatóhelyettes
kapta. A Kórház Kiváló Orvosa elisme-
résben dr. Gábor Beáta, dr. Padányi
Gergő és dr. Varga Bence. Hárman ér-
demelték ki a Kórház Kiváló Szakdol-
gozója díjat: Iszakné Kappel Adrienn
gyógytornász, Varga Bernadett or-
vosdiagnosztikai laboratóriumi ana-
litikus és Lajosné Molnár Katalin ápoló.
A kórház kiváló dolgozója lett Unger
Árpádné számviteli csoportvezető,
Mészárosné Ámon Mária előadó és
Nagy László nyomdász. Főigazgatói
dicséretben kilencen részesültek.

Elismerték áldozatos munkájukat
» K I T Ü N T E T É S E K  A  S E M M E L W E I S - N A P I  G Á L Á N

A Semmelweis-napi ünnepségen díjjal jutalmazták az egészségügyben dolgozók elhivatottságát »Fotó: Cseh Gábor
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A  H É T  E M B E R E

A Semmelweis-nap alkalmából
adott át kitüntetéseket dr. Kásler
Miklós, az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériumának vezetője. A díjazot-
tak között egy szombathelyi men-
tőtiszt, Horváth Balázs is szerepelt,
aki a „Veled  másokért” című, Ma-
gyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamara kampányfilmjében szere-
pelt. A fiatal mentős a Savaria Fó-
rumnak mesélt a díjról, a munká-
járól és a terveiről.

– Pontosan hány éve dolgozol az Or-
szágos Mentőszolgálatnál?
– A mai napig emlékszem a pillanat-
ra, amikor 2004 júniusában beírtam
magam a szombathelyi mentőállo -
más jelenléti naplójába, mint rész -
állásos mentőápoló. Tizenhárom éve
vagyok főállású mentődolgozó a
mentőszolgálatnál. A földi mentésen
kívül 2013-tól a Vízimentők Magyar-
országi Szakszolgálatánál szezonáli-
san önkénteskedek.
– Adja magát a kérdés: honnét a
késztetés?
– Két indításpontot emelnék ki. Egy-
részt édesanyám egészségügyi elhi-
vatottsága, a beteg emberekkel való
bánásmódja napról napra a szemem
előtt volt és van jelenleg is. Furcsa

módon, közel 35 éve, töretlenül. Más-
részt általános iskolásként toboroz-
tam magam mellé egy csapatot, és
indultam életem első elsősegély-ver-
senyén. A felkészülés alatt többször
jártunk a mentőállomáson is, ahol
már akkor magával ragadt a bajtár-
siasság és felkészült mentoraim pél-
daértékű tudása.
– A kimagasló szakmai munkádért kap-
tál most miniszteri elismerést, de ennek
köze volt ahhoz is, hogy egy, az egész-
ségügyet és az abban dolgozókat be-
mutató kampányvideóban szerepeltél.
– A kampányfilmben nyolc szak-
macsoportot sorakoztattak fel. A film-
hez a „szakma fiatal elitjeit” válogatták
be, a miniszteri kitüntetés leginkább
ennek és a szakma képviseletének
szól. Rendkívül megtisztelő, hogy ide
soroltak engem is. Fontosnak tartom,
hogy megmutassa például az újságíró,
a szakács és a zongoraművész is, hogy
mitől szép a hivatása. Az átlag felnőtt
nézőből kétféle reakciót válthatott ki
a kisfilm – aktuális érzelmi státusztól
függően. A legtöbbjük meghatódott,
kisebb részéből pedig nem váltott ki
semmit. A pályát kereső fiatalokkal
ugyanez a helyzet. Az erkölcsi több-
letet, az egészségügyi pálya iránti hi-
vatástudatot nem lehet edukálni.

Ezekkel vagy születik valaki, vagy nem.
Akiben jelen van látens módon is,
azokat segíthet a megfelelő irányba
terelni ez a MESzK kampányfilm.
– Kétgyermekes édesapa vagy.
Mennyire tudod összeegyeztetni a
családot a munkával?
– Mondják, hogy minden sikeres férfi
mögött áll egy nagyszerű nő. Ezt csak
megerősíteni tudom. Büszke vagyok,
hogy Niki a gyermekeim édesanyja.
Rengeteg a lemondás, még több a
kompromisszum. Ügyes, néha lehetet-
lennek tűnő egyensúlyozással viszont
valahogy mégis működik a családunk.
De szerintem mindenki így van ezzel,
nem csak mi. Lehet, hogy közrejátszik
nálunk az is, hogy a párom ápolónő,
így megél, átél velem sok mindent.
– Édesanyád, akit említettél, ugyancsak
az egészségügyben dolgozik. Most
biztosan nagyon büszke a „kisfiára”.
– Ő a legnagyobb kritikusom. Sokszor
igaza is van. Szerintem nemcsak a ki-
tüntetés miatt büszke, hanem min-
denre, amit ezidáig sikerült felmutat-
nom az életben. Ebben nem kevés
szerepe volt, rengeteg támogatást
kaptam és kapok a mai napig is tőle.
– Gondolom, nincs megállás és ez a
miniszteri elismerés is újabb erőt, lö-
kést adott.
– Egy kitüntetés egy addigi belső mér-
cének a magasabb nívóra való helye-
zését jelenti magamnak, magamban.
Kellő alázat szükséges továbbra is, mert
tanulnom még rengeteget kell. Idén
márciustól a PTE-ETK Szombathelyi
Képzési Központjában szakoktatóként
kaptam lehetőséget mentőtiszt, vé-
dőnő, szülésznő hallgatóknak külön-
böző tárgyakat tanítani. Nagyon élve-
zem az oktatást. Ugyanakkor éreztem
még késztetést magamban, így felvé-
teliztem júniusban egészségügyi tanár
MSc. képzésre.

»Kéner Balázs 

Név: Horváth Balázs 
Életkor: 34
Kedvenc film: James Bond-filmek
Kedvenc étel: túrógombóc
Kedvenc ital: kávé 
Arc poetica: „Sokak életéhez van
közünk. Némelyekéhez keve-
sebb, némelyekéhez nagyon is
sok. De nem fogják tudni a ne-
vünket. Azt sem, hogy mit tet-
tünk értük. A mi munkánk rej-
tett és névtelen.” (dr. Felkai)

Miniszteri elismerést kapott a mentős
» G Y E R E K K O R A  Ó T A  É L  A  H I V A T Á S Á N A K  H O R V Á T H  B A L Á Z S
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Július 1-től a legalább három gyer-
meket nevelő, utánuk családi pót-
lékra jogosult nagycsaládosok a hé-
tüléses, új autókhoz maximum két
és félmillió forint állami támogatást
vehetnek igénybe – ez az összeg
nem lehet több, mint az autó bruttó
vételárának a fele.

A támogatás részleteiről Bata Zoltánt,
az egyik autókereskedés értékesítőjét
kérdeztük.
– Az egyik legfontosabb feltétel, hogy
a kérelmezőnek legalább három vagy
több gyermek után kell családi pótlé-
kot kapnia. Ugyanakkor a jogosultság
szempontjából figyelembe vehető a
tartósan beteg vagy súlyosan fogya-
tékos gyermek, függetlenül attól, hogy
családi pótlékra jogosult vagy sem, fel-
téve, hogy a kérelmező háztartásában
gondozzák. Ezen kívül figyelembe ve-
hető még harmadik gyermekként a
várandós nő megszületendő gyerme-
ke a várandósság 12. hetét követően.
Néhány részletet azért még érdemes
kiemelni: a támogatást igénylőnek és
házas- vagy élettársának büntetlen
előéletűnek kell lennie, nem lehet köz-
tartozása, és legalább egyiküknek ren-
delkeznie kell B kategóriás jogosít-
vánnyal. Az autó 3 évig nem adható

el, a törzskönyv az Államkincstárhoz
kerül, ha banki finanszírozott az autó,
akkor három év után a pénzintézet
kapja meg az okmányt.  A kedvezmény
2,5 millió forint, azonban nem lehet
több, mint a vételár fele, és új, hétüléses
autókra – terepjárókra vagy egyterű-
ekre vonatkozik. Friss hír, hogy kizá-
rólag értékesítés előtti bemutatásra
használt autó (egy éve forgalomba he-
lyezett, maximum 2000 kilométert fu-
tott) is vásárolható a támogatással.
– Fontos kitétel még, hogy ha három
éven belül a támogatást igénylő jo-
gosultságát érintő feltételek megvál-
toznak (például megszűnik az örök-

befogadás vagy válás történik), akkor
vissza kell fizetni a 2,5 millió forintot
– az állam akár végrehajtással is élhet.
A rendszer indulásának napján jelen-
tette be a kormány illetékese, hogy
az MNB állásfoglalása szerint a támo-
gatást teljes egészében fel lehet hasz-
nálni önerőként, ha hitelre is szükség
van az autóvásárláshoz.
A vásárlók számára szükséges infor-
mációk és a letöltendő nyomtatványok
a https://cst.tcs.allamkincstar.gov.hu
oldalon az Ellátások menüpont le-
gördülő menüjéből a Nagycsaládo-
sok autóvásárlási támogatása pontot
választva érhetőek el.

A hétüléses autóhoz 2,5 milliós kedvezményt kapnak a nagycsaládosok                                                               »Fotó: SZKKA»Fotó: Csonka András

www.volkswagen.hu

Volkswagen családi modellek akár 4 millió forint 
összkedvezménnyel.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Savaria Autóház Kft.  
9700 Szombathely, Zanati u. 4., telefonszám: +36 94 512 200 

savariaautohaz@savariaautohaz.hu, www.savariaautohaz.hu

Egyedi felszereltségű, 7 személyes Touran,  

Tiguan Allspace, Sharan modellek nagycsaládos  

állami támogatással és extra Volkswagen kedvezménnyel.
A Touran, Tiguan Allspace, Sharan motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,8-7,2 l/100 km, 5,8-9 l/100 km, 6,4-8,6 l/100 km; CO

2
-kibocsátása: 

152-163 g/km, 152-211 g/km, 167-194 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a 
hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak,  
hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak. Ezen értékeket egyes többlet-felszereltségek, 
tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők is befolyásolják. A kedvezmény 
2,5 millió Ft vissza nem térítendő állami támogatásból és 1,5 millió Ft extrakedvezményből tevődik össze. A Volkswagen 
által biztosított 1,5 millió Ft kedvezmény az extra nagycsaládos-felszereltség csomag árából és további egyszeri 
árkedvezményből áll. Az akció csak a Touran Comfortline, Highline és IQ.DRIVE, a Tiguan Allspace Comfortline és 
Highline, valamint a Sharan Comfortline és Highline modellekre érvényes, és nem vonható össze más akcióval, 
használtautó beszámítással. Az állami támogatás igénybevételének feltételeiről az allamitamogatas.vwh.hu oldalon 
tájékozódhat. Az akció 2019. július 1-től visszavonásig, de legkésőbb 2022. december 31-ig tart. Jelen hirdetés nem 
minősül ajánlattételnek, az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedéseinkben. A képen látható gépkocsi illusztráció.

Touran állami támogatással  

akár 4 721 000 Ft-tól

ÖNKORMÁNYZATI
HETILAP

HIRDETÉSI
TANÁCSADÓK:

Sebőkné Natália
TELEFON: 

20/247 3603

Nemes Piroska
TELEFON: 

20/999 6362

Az autóvásárlási támogatásról



Visszakerül a focicsapat a Haladás
VSE-hez, legalábbis ez derült ki a hé-
ten nyilvánosságra hozott szándék-
nyilatkozatból, illetve az érintettek
mindezt megerősítették a hétfői, fe-
lettébb feszült hangulatú szurkolói
ankéton. A csapat körül továbbra is
sok a kérdőjel, a játékosokkal tár-
gyalást kezdeményez majd a HVSE,
a szombathelyi politikusok vélemé-
nye is megoszlik a várható forgató-
könyvvel kapcsolatban. 

Hétfőn a következő közlemény érke-
zett szerkesztőségünkbe: „A Szom-
bathelyi MÁV Haladás Vasutas Sport-
egyesület (Haladás VSE) elnöksége
ma délelőtti ülésén felhatalmazta az
egyesület társadalmi elnökét, hogy
szándéknyilatkozatot írjon alá a pati -
nás labdarúgóklubot működtető
Szombathelyi Haladás Kft. (Haladás
Kft.) többségi tulajdonosával, a HAL-
MILL Team Tanácsadó Kft.-vel annak
a Haladás Kft.-ben meglévő tulajdon-
része átvételéről.” 
A közlemény rámutat: „Ennek zálogát
a szándéknyilatkozat Szombathely
Megyei Jogú Város Önkormányzatá-
nak, mint tulajdonosnak aktívabb és
nagyobb mértékű szerepvállalásában
fogalmazza meg. Mint a dokumentum
fogalmaz: „Felek elengedhetetlennek
tartják, hogy Szombathely Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata az általa
megszavazott 150 millió forintos tá-
mogatásnak a 2020., 2021., 2022. évek-
ben nyújtandó támogatásba történő
beszámításától eltekint; és a 150 millió
forint támogatást feltétel nélkül biz-
tosítja és átutalja, egyúttal a közeljö-
vőben áttekinti a 2020., 2021., 2022.
években nyújtandó további támoga-
tások lehetőségét; és – lehetőségeihez
mérten – magas színvonalon támo-
gatja a városi labdarúgást.”
Lapunk online verzióján (www.sa-
variaforum.hu) interjú jelent meg
Illés Bélával, a Haladás szakmai igaz-

gatójával. A Halmill kft. ügyvezetője
itt kiemelte, több tárgyalást is foly-
tattak, de ezek nem vezettek ered-
ményre – kivéve a Haladás VSE-vel.
Ugyancsak kérdésre válaszolva Illés
aláhúzta: „Az adósság rendezése be-
lekerül abba a szerződésbe, amelyet
a Haladás VSE-vel kötünk, a követ-
kező két hét feladata lesz a megálla-
podás írásba foglalása, ez rendezi
majd az összes ilyen jellegű kérdést.”
Homlok Zsolt a Nemzeti Sportnak
adott interjúban így fogalmazott: „Sok
sürgős és két nagyon fontos tenni-
valónk van. Az utóbbiaknál maradva,
a városvezetőséggel, mint a leendő
tulajdonostársak egyikével is szeret-
nénk minél hamarabb tárgyalóasz-
talhoz ülni, mert bízunk abban, hogy
Szombathely Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata tulajdonostársként hoz-
zájárul a futballklub helyzetének kon-
szolidálásához.”
Az önkormányzatban helyet foglaló
politikusok ellentétesen értékelték
a történteket. 
Illés Károly (Fidesz) alpolgármester
üdvözölte a szándéknyilatkozatban
foglaltakat, s mint kiemelte: nem új-
keletű modell valósul meg Szombat-
helyen, hiszen például a Ferencváros
is így működik. 

– Örömmel értesültem a hírről, hogy
1995 után ismét visszakerül a futball
a Haladás VSE-hez, az egyesülethez,
amelynél az elmúlt években kiderült,
hogy kiemelkedő szakmai és gazda-
sági munka folyik. A tervezet szerint
az önkormányzatnak még pluszban
kellene támogatnia a focicsapatot –
ezt abban az esetben támogatható-
nak tartom, ha elkészül a Futball kft.-
nek az elmúlt évek gazdálkodására
vonatkozó átvilágítása. Szombathely
1 milliárd forintot költ sportra. Hogy
szeretnénk-e minőségi focit? Ha igen,
erre áldozni kell. A HVSE keretein be-
lül erre jó lehetőséget látok – véle-
kedett Illés Károly.
– Az álláspontunk semmit nem vál-
tozott a közgyűlés óta – válaszolta
érdeklődésünkre Nemény András,
az Éljen Szombathely! frakcióveze-
tője és polgármesterjelöltje –, a vá-
ros, az adófizetők pénzét csak fele-
lősen adjuk oda. Pontosan látni kell,
hogy mekkora a hiánya a Haladás
csapatát működtető kft.-nek, át kell
világítani a céget, és meg kell ke-
resni a felelősöket, akik összehozták
ezt a helyzetet. Kíváncsian várjuk,
hogy a többségi tulajdonrészt meg-
szerző HVSE hogyan képzeli a fut-
ballcsapat finanszírozását, egyelőre
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erről nem kérdezték meg sem a pol-
gármestert, sem pedig a sportért
felelős polgármestert. A legfonto-
sabb azonban, hogy tiszta képet
kapjunk a cég helyzetéről, és úgy
gondolom, az ajándékot kapó
HVSE-nek is ez az érdeke. Félreértés
ne legyen: azt szeretnénk, hogy a
városnak normálisan működő fut-
ballklubja legyen, azonban az adó-
fizetők pénzével felelősen akarunk
gazdálkodni.
– Nem igazán jó üzenet, hogy a kép-
viselők a sajtóból tudták meg, hogy
milyen változások várhatóak a Hala-
dásnál – fejtette ki álláspontját Ba-
lassa Péter, a Jobbik képviselője, a Ha-
ladás egykori csapatkapitánya –,
szerencsésebb lett volna, ha már
a tárgyalásokról értesítik a frakcióve-
zetőket. A szándéknyilatkozat kis lé-
pés a semmibe, de természetesen
minél előbb megoldást kell találni.
Ezzel együtt számos dolgot nem tu-
dunk a Haladással kapcsolatban. Nem
ismerjük az adósság pontos mértékét,
nem tudjuk, hogyan lesz a stadion-
üzemeltetés. De a legfontosabb, hogy
jelenleg arra sincsen válasz, hogy
az NB II-s működéshez alsó hangon
szükséges 600-800 millió forint miből
és hogyan áll majd rendelkezésre.
Azt gondolom, hogy a további tár-
gyalásokba a polgármestert, a sport-
ért felelős alpolgármestert, frakció-
vezetőket be kell vonni, legfőképp
azért, mert a működtetésben az ön-
kormányzatra is számítanak a régi és
az új tulajdonosok is. Remélem, hogy
visszatér az a szemlélet, ami régen
naggyá tette a Haladást: a csapat ak-
kor volt igazán sikeres, amikor helyi
edzőkkel, helyi játékosokkal és helyi
vezetőkkel dolgozott.
– Ad hoc, kapkodó, átgondolatlan
szándéknyilatkozat született hétfőn
a Haladással kapcsolatban – fogal-
mazott a bejelentés másnapján Mol-
nár Miklós (Pro Savaria) alpolgármes-
ter, hozzátéve azt, hogy a Haladásnál
ideje lenne felhagyni a szemfény-
vesztéssel, és pontosan elő kellene
állni azzal, hogy valójában mekkora

mínuszt termelt a gazdasági társaság
az elmúlt esztendőkben. – Számomra
felfoghatatlan, hogy birkózók, ter-
mészetjárók, íjászok és súlyemelők

vállaljanak felelősséget egy profi fo-
cicsapat működéséért – emelte ki
a politikus.

»KI
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F E S Z Ü L T  H A N G U L A T Ú  A N K É T  

Este hatra zsúfolásig megtelt a sportkomplexum sajtóterme: a drukkerek
nem feltétlenül a sorsolással voltak elfoglalva. 
A pulpituson Bokor Zsolt, a HVSE ügyvezető elnöke, Illés Béla, a Halmill
Kft. ügyvezető igazgatója és Tóth Miklós, a Szombathelyi Haladás
ügyvezető igazgatója foglalt helyet. Elsőként Tóth Miklós ismertette
a kialakult helyzetet, kvázi megismételte a délelőtt megjelent közle-
ményben elhangzottakat. Eztán Bokor Zsolt elmondta: tavasszal már
voltak jelek arra, hogy a mai nap híre valamilyen formában megvalósul.
A Szombathelyi Haladás mintegy 82 százalékos üzletrészét a Halmill
Kft. elajándékozza a HVSE-nek. A HVSE elnöksége ma döntött: átvilá-
gítással és közös munkával ezt az egyesület átveszi, ám a tranzakcióhoz
áldását kell adnia az önkormányzatnak is. 
A játékosok és a szakmai stáb sem tud semmi részletet, a sportolókat
az ankét előtt tájékoztatta Tóth Miklós.  
A kérdések csak úgy záporoztak, leginkább Tóth Miklósnak és Illés Bé-
lának címezve. Kiderült, hogy a kft. hiánya 400 millió forint – ez az összeg
nagyjából két év alatt halmozódott fel. Az Illés Akadémia nem szerepel
az üzletben, teljesen külön büdzsével rendelkezik. Hogy marad-e Illés
és Tóth az új felállás szerint a klubnál, nos, erre konkrét válasz nem
hangzott el. 
A játékosoknak tartozik a klub, és kiderült az is, hogy minden bizonnyal
új kontraktust kíván kötni az új tulajdonos a futballistákkal. Bokor
Zsolt azt húzta alá, a HVSE több mint 400 millió forintos büdzséjéből
mintegy 40 millió forint a városi támogatás, tehát nem ez a működés
alappillére. A HVSE ügyvezető elnöke úgy vélekedett: egy zömében
helyi fiatalokra épülő csapattal tudja elképzelni az indulást az augusz-
tusban rajtoló bajnokságban.

Feszült hangulatban zajlott a szurkolói ankét                                                                                                                  »Fotó: SZKKA»Fotó: Nagy Jácint
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11. HORVÁT NAP 2019
Július 6., szombat 14:30
SZÉKESEGYHÁZ, FŐ TÉR
A Szombathelyi Horvátok Egyesüle-
tének és a Szombathelyi Horvát
Nemzetiségi Önkormányzatnak a kö-
zös programja a székesegyházban
horvát nyelvű szentmisével kezdő-
dik, melyen közreműködik a kőszegi
Zora, énekkarral és tamburásokkal.
A szentmisét celebrálja dr. Vlado Ko-
sic sziszeki megyéspüspök és dr. Szé-
kely János szombathelyi megyés-
püspök. A Fő téren a megnyitók és
köszöntők után kulturális program
kezdődik. Fellépnek a Mate Meršić
Miloradić Horvát Óvoda és Iskola gyer-
mekei, a szombathelyi Gyöngyvirág
vegyeskar, a szentpéterfai Gradišće
Kulturális Egyesület tánccsoportja,
a szombathelyi Guslice tambura-
zenekar, a Lipe Énekegyüttes, a Sisak
(Horvátország) és a szombathelyi
tánccsoport. A fellépők után táncház
lesz éjfélig a szentpéterfai régi és új
Pinka Band együttesekkel. 

HOLOKAUSZT-MEGEMLÉKEZÉS
Július 7., vasárnap 11.00
BATTHYÁNY TÉR, BERCSÉNYI 
UTCAI TEMETŐ
A szombathelyi zsidóság deportá-
lásának 75. évfordulójából holoka-
uszt megemlékezést tartanak, vala-
mint felavatják és megkoszorúzzák
a felújított holokauszt emlékművet
és menórát. Beszédet mond dr. Szé-
kely János megyéspüspök és dr. Pus-
kás Tivadar polgármester. A meg-
emlékezés után gyászima lesz a
Bercsényi utcai temetőben a mártí-

rok és munkaszolgálatosok emlék-
művénél. A megemlékezés előtt,
10.30-kor bemutatják a székház mú-
zeumában a dr. Bencze József ha-
gyatékával kiegészített kiállítást. 

PINKA-VÖLGYI HALAS NAP
Július 13., szombat, 6.45–21.30
VASKERESZTES, ALPESI FOGADÓ
A reggel kezdődő barátságos hor-
gászversenyre várják kicsik és na-
gyok nevezését. Délután fellép a
Vaskeresztesi Német Nemzetiségi
Énekkar és a Tánckar, a Nardai Ének-
kar, illetve a Showder Klub színpa-
dáról is ismert Somogyi András. 
A gyerekeket az Apacuka zenekar
interaktív koncertje szórakoztatja.
Lesz rakós botos horgászbemutató
és borkóstoló is. Az esti jó hangu-
latról Ujvári Timi and Hot Stuff ze-
nekar gondoskodik.

ETKA JÓGA
Július 9., kedd 10.00
IDŐSEK KLUBJA (Gagarin u. 24.)
A foglalkozást tartja: Kovácsné Ká-
rolyi Gizella

BESZÉLGETÉS A BARÁTSÁGRÓL
Július 10. szerda 13.00
IDŐSEK KLUBJA (VÁCI M. U. 1–3.)

BESZÉLGETÉS A BARÁTSÁGRÓL
Július 11. csütörtök 13.30 
IDŐSEK KLUBJA (KARMELITA U. 2/C) 

MUZIKUM PROMENÁD
Július 6., szombat 11.00
SAVARIA MÚZEUM
Múzeumkerti zenés délelőttök prog-
ramsorozat, akusztikus koncert a Sa-
varia Múzeum parkjában Holdosi At-
tilával és Ujvári Tímeával. 

BARTÓK ÉS BACH – BARTÓK 
FESZTIVÁL NYITÓKONCERT
Július 12., péntek 19.30
ELTE-SEK, DÍSZTEREM
Egy koncert, két zenei géniusz: mű-
soron Bach és Bartók időben távoli,
de mégis összeillő művei. Előadók:
a Nemzeti Filharmonikusok Grazioso
Kamarazenekara, Kovács Gergely –
zongora. Vezényel: Hamar Zsolt.
A Nemzetközi Bartók Szemináriumot
és Fesztivált már 35. alkalommal ren-
dezik meg július 12-e és 20-a között.
A fesztivál nagyszerű programokat
kínál Szombathelyen és környékén.
Találkozhatnak a Grazioso Kamara-
zenekarral, Hamar Zsolttal, a Savaria
Szimfonikus Zenekarral, Sebestyén
Mártával, a Párniczky Quartettel,
Szamosi Szabolccsal. A Nemzetközi
Bartók Szeminárium és Fesztivál
szakmai programjai mellett számos
esemény várja a közönséget, többek
között lesz flashmob, filmvetítés, fú-
vószenekari térzene és éjszakai or-
gonakoncert. 

RENDEZVÉNYEK

ELŐADÁSOK

KONCERTEK
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Nyakkendő nélkül
» E R Ő S  A T T I L A ,  A  L O R D  E G Y Ü T T E S  G I T Á R O S A

Sorozatunkban a Szombathelyi Te-
levízió új műsorából, a Nyakkendő
nélkül-ből idézünk.  A kötetlen  be-
szélgetés második vendége a le-
gendás Lord együttes gitárosa,
Erős Attila volt.

– A Lord 47 éve tölti meg a koncert-
termeket. Mi a titok?
– Azt hiszem, hogy a Misivel  jól egy-
másra találtunk, az ő hangja és az én
rocker vénám egy kellemes ötvözet.
Talán a szívből zenélés… az lehet a
titka. Én mindig mondtam, ha meg-
pengeted a gitárodat, az egy hang.
De hogyha azt nem töltöd meg ér-
zésekkel, akkor az csak egy hang ma-
rad. Ha megtöltöd érzésekkel, akkor
pedig megszólal. Nekünk nincs kis
buli vagy nagy buli, hanem koncert
van. És ezt a közönség is érzi.
– Minden koncerten elhangzik Pohl
Misi szájából, hogy a legjobb közön-
sége a Lordnak van.
– Nem akarok spirituális dolgokba
belemenni, de ha az energiák össze-
adódnak, abból irdatlan nagy dolog
születik. Ha kioltják egymást, abból
nem lesz  semmi. Ha a közönség azt
látja, hogy te a szíved, lelked kiteszed
a színpadon, akkor azt ők is átveszik
és megteszik.

– A Lord együttes meghatározó sze-
mélyisége volt Balogh József, aki a
szövegeket írta, sajnos ő már nincs
köztünk.
– Tudod, amikor valaki ott van mel-
letted, az egy természetes dolog. Ha

volt egy dal, akkor szóltam, hogy Jó-
zsikám, légy szíves írjál rá szöveget,
és ő írt rá szöveget. És amikor nem
volt kinek odaadni a dalt… ott állsz
és nézel, hogy akkor mi lesz?! Ő na-
gyon tudta, hogy miről szóljon egy
dal szövege. Az Itthon vagy otthon,
a Hazám… Ilyet csak ő tudott.
– Nem titok, hogy 65 éves leszel,
ahogy az énekes, Pohl Misi is. Nagy
bulit terveztek?
– Október 11-én lesz a Sportházban
egy nagyszabású koncert, oda is vá-
runk mindenkit nagy szeretettel. És
ne feledjük a szokásos Óévbúcsúztató
Rockbulit, ami már szinte hagyomány.
– Gondoltál már arra, hogy a farmer
egyszer végleg el fog vásni?
– Nem jó erre gondolni. Berger István
barátommal szoktunk erről beszélni,
hogy a rock and rollt meddig lehet csi-
nálni. Ő azt mondja, hogy ameddig az
ember egészsége engedi. Én remélem,
hogy az enyém még sokáig engedi. 

»Kéner Balázs 

Erős Attila a Szombathelyi Televízió műsorában                                                                                                              »Fotó: SZKKA»Fotó: Nagy Jácint

Július 6. szombat
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
20.00    Szemtől szemben – beszélgetés

holokauszt-túlélőkkel
21.45    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Július 7. vasárnap
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Július 8. hétfő
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Július 9. kedd
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Július 10. szerda
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Ismétlések
00.00    Info
––––––––––––––––––––––––
Július 11. csütörtök
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Ma Holnap – közéleti magazin
19.00    Híradó
19.15    Fogadóóra
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Július 12. péntek
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége – programajánló 
19.00    Híradó
19.15    Nyitott ajtók 

– evangélikus magazin
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSOR
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Vége a VOLT-nak, kezdődik az Alte-
Rába, még tart a Balaton Sound, és
jön a Sziget is. A szokásos nyári fesz-
tiválok, ahol fiatalok ezrei buliznak,
sátraznak, ám mindez megannyi ve-
szélyt rejt magában. Mire figyeljünk,
és hogyan készüljünk fel? Ebben se-
gíti a Savaria Fórum olvasóit Dancs
István Roland önvédelmi oktató.

Fiatalság, bolondság, – szokták mon-
dani. Ám ez a lazaság és legyintés
mára már inkább intelem, ugyanis
nap mint nap érhetik atrocitások, tá-
madások a fiatalokat. Hatványozottan
jellemző ez a mostani fesztiválsze-
zonra, amikor a tapasztalatlan tinik
önfeledten szórakoznak egy számuk-
ra új környezetben, új társasággal és
ismeretlen helyszínen. Nem árt fel-
készülni, ugyanis a jókedvet azonnal
tönkreteheti egy nem várt konflik-

tushelyzet.  „Elsősorban a megelőzés
a fontos. Értem ez alatt, hogy a fiata-
lok tényleg figyeljenek oda az alko-
holbevitelre, arról nem is beszélve,
hogy ha ezt túlzásba viszik, az nem-
csak az egészségre káros hosszú tá-
von, hanem kontrollvesztést is jelent-
het” – magyarázta a Savaria Fó rumnak
Dancs István Roland, aki a szombat-
helyi Iron Samson Gym önvédelmi
krav-maga oktatója. Szerinte úgy kell
alkalmazkodnia a rendezvényhez egy
fesztiválozónak, hogy az ne nyomorítsa
meg a szórakozását. Fel kell ismerni,
de leginkább megelőzni a konfliktus-
helyzeteket mindenkinek. De ez akkor
fog működni, ha ezek készségszintűvé
válnak. Igenis tanulja meg minden fi-
atal, hogy bármikor áldozattá válhat,
bármikor megtámadhatják, viszont
erre mindenki fel tud készülni, ha időt
szán rá” – mondta Dancs István Roland.

„Említettem már a Savaria Fórumban,
és ez a fesztiválozókra is igaz, hogy a
sikítás, karmolás minden helyzetben
hatékony reakció, és a támadót is meg
fogja lepni. Figyeljünk a társainkra, a
környezetünkre: egy napernyő, egy
kulacs vagy egy marék homok is al-
kalmas az ellenfél meg zavarására” –
mutatott rá a szakember, aki részle-
tezte is azokat a lehetőségeket, amiket
mindenki eredményesen fel tud hasz-
nálni a fesztiválokon is.  „Megkülön-
böztetünk botszerű, pajzsszerű és ap-
ró tárgyakat, emellett folyadékokat
is, amikkel szó szerint az életünket
menthetjük, és a támadót elriaszthat-
juk. De hangsúlyozom: ha ez nem válik
ösztönössé, azaz az ember nem ta-
nulja, nem gyakorolja be, akkor na-
gyon nagy hátránnyal indulhat az ál-
dozat” – mondta a Savaria Fórumnak
Dancs István Roland.

Fesztiválozni is csak biztonságosan!

12
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Sorra jelennek meg az állatos cso-
portokban az elveszett szombat-
helyi cicákról szóló felhívások. Sok
gazdi évek óta várja haza eltűnt
macskáját, de ezeknek az álla -
toknak az azonosítása nehezebb,
mint a chippel rendelkező kutyáké.
Dr. Gyécsek Nikoletta állatorvos sze-
rint ezért is érdemes a macskákba
is mikrochipet ültetni.

Többféle módon tűnhet el macska:
leggyakrabban elszökik, eltéved,
vagy elcsalják otthonról. A szökésre
a kalandvágy vagy a párzási időszak
kezdete szolgáltathat okot. Bár a ci-
cák előbb-utóbb hazatérnek, de né-
ha mégis előfordul, hogy megkergeti
egy kutya, és a nagy sietségben nem
figyel az útra. Ha pedig valaki befo-
gadja, nehezen kerül vissza a gaz-
dájához, ugyanis nem lehet beazo-
nosítani az állat tulajdonosát. Ebben
segít a mikrochip, ami a kutyáknál
már kötelező, de a macskáknál is
hasznos. „Az elveszett macska azo-
nosítását nagyon megkönnyíti, ha
a nyakörvére bilétát vagy címmel,
telefonszámmal ellátott kapszulát
fűzünk. A nyakörv azonban zavar-
hatja az állatot, ezért néha szeren-

csésebb azonosító chippel ellátni a
cicát. A chipelést az állatorvos né-
hány ezer forintért elvégzi, és nem
sokkal bonyolultabb eljárás, mint egy
oltás beadása. A chip később egy
eszközzel leolvasható, így a macska
könnyedén azonosítható” – mondta
a Savaria Fórumnak dr. Gyécsek Ni-
koletta. Az állatorvos szerint ez ami-
att is hasznos, mert egy talált cicát
leginkább állatorvoshoz vagy ren-
delőbe visznek, ott pedig rendelke-
zésre áll egy leolvasó, aminek hasz-
nálatával az állat tulajdonosa, címe
és telefonszáma is kinyerhető. „Men-
helyeken, benzinkutakon, de a gyep-
mestereknek is van chipleolvasó esz-
köze” – hangsúlyozta az állatorvos.
„Aki még nem veszítette el kisállatát,
az nem tudja, ez mivel jár. Az ide-
geskedés, a keresésére fordított idő
és pénz, és nem utolsósorban az,
amit az állat ezalatt átél: csavargás,
éhezés, félelem, fagyoskodás, men-
helyen, gyepmesteri telepen töltött
idő, összeszedett betegségek, sérü-
lések. Mindez megspórolható a pár
ezer forintos eszközzel” – mondta a
Savaria Fórumnak dr. Gyécsek Niko-
letta állatorvos.

»Kéner Balázs 
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MIÉRT NEM NÉZ TÉVÉT 
A KUTYA?

Hogyan látnak a kedvenceink?
A modern tudomány sokat tud
már erről a témáról. Kutyáink és
macskáink látása jelentősen eltér
az emberétől. Kezdjük a leggya-
koribb tévhittel, miszerint a ku-
tyák fekete-fehérben látnak. Ez
nem igaz, viszont az emberi szem
vörös, zöld, kék színérzékelő csap-
sejtjei közül hiányoznak nekik a
zöldet érzékelő sejtek, így csak
két színt (vörös, kék) és azok kü-
lönböző keverékét látják. Érde-
kesség, hogy a bálnáknak, delfi-
neknek csak piros csapsejtjei
vannak, így nem látják a tenger
kékjét, valamint a ló és szarvas-
marhafélék nem látják a pirosat,
ezért a torreádorok bikaingerlő
kendőjének színválasztása sem a
legszerencsésebb… Nagy kü-
lönbség van a látásélességben is
az ember javára, a lovak látásé-
lessége 60%-a az emberének, de
1,5-szerese a kutyáénak, és ez
3-szorosa a macskáénak. Ha tud-
nának olvasni az állatok, a sze-
mész látásvizsgáló tábláján a
macskák csak a legfelső sor alatti
óriási betűket tudnák elolvasni,
a kutyák pedig az ez alatti, még
mindig igen nagy betűket. És vé-
gezetül, miért nem néz tévét a
legtöbb kutya? A tévé képe vil-
lanások sorozatából áll össze. Az
emberi szem30-45 Hz felett már
nem érzékeli, míg a kutyák 80
Hz-ig is képesek érzékelni ezt.
Így egy normál TV képe egy ku-
tya számára kellemetlen villaná-
sok sorozata, nem csoda, hogy
nem nézik velünk a kedvenc so-
rozatunkat…

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

Chipet a macskába is!



További két évre elkötelezte magát
a Falco bajnokcsapatához Gasper
Okorn vezetőedző. A keret is tovább
erősödött, Filipovity Márkó ugyan-
csak két esztendőre szóló kontrak-
tust írt alá a sárga-feketékhez. 

A Falco bajnoki címet szerzett tizen-
egy esztendő után – a játékosok
a hosszúra nyúlt fieszta után meg-
érdemelt pihenőjüket töltik. A gárda
menedzsmentje viszont nem tétlen-
kedik, Gráczer György ügyvezető
a közelmúltban bejelentette, hogy
sikerült megállapodni Gasper Okorn
vezetőedzővel.
– Mondanom sem kell, mekkora
öröm a szombathelyi kosárbarátok-
nak, hogy megállapodtunk a veze-
tőedzővel és a másodedzővel a foly-
tatásról, így a következő két bajnoki
szezonban is a Gasper Okorn – Milos
Konakov edzőpáros irányítja baj-
nokcsapatunk edzéseit.
Okorn mester is örömmel nyilatkozott
a kontraktus szignálása után, mint
fogalmazott: legalább olyan motivált,

mint egy esztendeje. A tréner meg-
köszönte a bizalmat a klub elöljárói-
nak, és a szurkolóknak  is, akik a nehéz
helyzetekben is kitartottak mellette. 
A játékospiacon is történtek változá-
sok: az Alba Fehérvár csapatától
Szombathelyre érkezett a 23 eszten-
dős bedobó, Filipovity Márkó. A 206
centiméter magas válogatott kosaras

az előző szezonban 31 bajnokin 18.6
perc alatt 9 pontot, 4.5 lepattanót és
1.1 gólpasszt átlagolt.
Ugyancsak jó hír a sárga-fekete szim-
patizánsoknak, hogy Bíró Olivérrel
szerződést hosszabbított a klub, így
a fiatal játékos is a mieinket erősíti
a következő bajnokságban.

»KI
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Falco: az edző hosszabbított

Okorn mester a bajnoki trófeával: marad a tréner Szombathelyen »Fotó: Nagy Jácint

2018 után idén is döntőt játszik
a Szombathely Crushers alakula-
ta a Divízió I-es magyar amerikai
futball-bajnokságban. A vasiak
esélyt sem adtak az elő  döntőre
alaposan megerősített Buda-
pest Cowbells 2 együttesének,
és 35-17-re nyertek. 

A vendégek a profi-félprofi HFL-ben
játszó első csapatból több játékost
is neveztek a múlt szombati, Csep-
regen rendezett csatára. A Cowbells
szerzett vezetést a második negyed-
ben, de az ezúttal irányítót játszó
Trevin Kain Howard vezetésével for-
dított a Crushers (14-3), majd a

szombathelyiek a harmadik negyed-
ben egy 15-7-es rohammal gyakor-
latilag eldöntötték a mérkőzést. A
vége 35-17 lett, így a másik ágon

győztes Eger Heroes mellett a Szom-
bathely Crushers játssza a finálét jú-
lius 13-án. A döntő helyszínét a Crus-
hers szívesen hozná Vas megyébe.

Döntőben a Szombathely Crushers

A Crushers játékosai az elődöntő után: finálét ért a győzelem                                                                        Fotó: sztv.hu
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Kerítéssel elzárt építési terület lett
az Illés Akadémia és a Sé közötti
rét: megkezdődtek a nyugat-ma-
gyarországi utánpótlás-nevelési
centrum építési munkálatai. A be-
ruházás ellen tiltakoznak a kör-
nyékbeliek.

Az Arany-patak és a domboldal ha-
tárolta részen múlt csütörtökön már
dolgoztak a munkagépek, emellett
három oldalról kerítést húztak fel a
dolgozók – csaknem a volt sípályáig
nyúlik az építési terület. Egyedül a
város felőli, az Illés Akadémia mellett
vezető úton lehet megközelíteni az
építkezést. Így a réten keresztül nem
lehet a két település között közle-
kedni – az eddigi zöld részen (amelyet
kirándulásra, futásra, kutyasétáltatás-
ra használtak sokan) épül fel az új fut-
ballközpont. 
Idén áprilisban zárult le a közbeszer-
zés, amelyet 5 milliárd 907 millió fo-
rinttal nyert meg ZÁÉV Építőipari Zrt.,
a győztes ennyiből tervezte meg és
építi fel a centrumot. A fociakadémia
egy 6000 négyzetméteres főépületet,
öt füves, egy műfüves labdarúgó pá-
lyát foglal magában. A központi épület
földszintjén többek között tanterme-
ket, öltözőket, étkezőt, az üzemelte-
téshez kapcsolódó helyiségeket és
orvosi részleget, a három emeleten
pedig tantermeket, kollégiumot, iro-
dákat, tárgyalókat, gépészeti helyi-
séget és gondnoki lakást tartalmaz.
Kérdéseinkre a megbízó Nemzeti
Sportközpontok megküldte azt a
2014-es kormányhatározatot, amely
szerint „egyetért a nyugat-magyar-

országi utánpótlás-nevelési centrum
megvalósítási koncepciójával". Ebben
az is olvasható, hogy a beruházás két,
Szombathelyi közigazgatási területén
lévő ingatlanon valósul meg, az egyi-
ket az államnak meg kellett vásárolni.
A két terület a Nemzeti Sportközpon-
tok vagyonkezelésébe került. A Nem-
zeti Sportközpontok arról tájékoztatta
portálunkat, hogy az utánpótlásköz-
pont jövő év negyedik negyedévére
készül el. A futballcentrum szakmai
felügyeletét és fenntartását az Illés
Akadémia látja el, ezt már Illés Béla
közölte a lapunkkal.
A nyugat-magyarországi utánpótlás-
nevelési labdarúgócentrum építke-
zése erőteljes lakossági tiltakozást
váltott ki, noha a fentiekből kiderül,
hosszú esztendők óta tudható, hogy
a központ előbb-utóbb felépül. Iga-
zából az építkezés bekerítése és a

földmunkák megkezdése után lett
világos, hogy a kikapcsolódásra hasz-
nált zöldterület elveszett a köz szá-
mára. Napok alatt több százan emel-
ték fel a szavukat az ellen, hogy az
Arany-patak és az Oladi-domb közötti
rét egy részét beépítik. A tiltakozók
létrehozták a Virágos rétet akarunk
újabb fociakadémia helyett Facebo-
ok-csoportot, ebben fejtik ki mind-
azt, amit a beruházásáról gondolnak
– nem a támogatásról szólnak a be-
jegyzések. Az egyik hírportál arról
számolt be, hogy a civil összefogás
nemcsak képeket tölt fel a világhá-
lóra a korábbi állapotokról, hanem
kérelmezik a szombathelyi jegyzőnél,
a természetvédelmi hatóságnál és
az Őrségi Nemzeti Park Igazgatósá-
gánál a terület ideiglenes védetté
nyilvánítását. 
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Nem járunk ki többet rétre

A múlt héten kezdődött az építkezés Szombathely határában                                                                                  » Fotó: SZKKA»Fotó: Nagy Jácint
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KITÜNTETETT KÖZTISZTVISELŐK

A Köztisztviselői Napon a városházán
köszöntötte a városvezetés 
az önkormányzati dolgozókat, 
és díjazta a legjobbakat. 
A kitüntettek, polgármesteri hivatal: 
2019. év technikai dolgozója: Somodi Bálint. 
2019. év ügykezelője: Kiss Mária. 
2019. év fiatal köztisztviselője: Soós Edina. 
2019. év köztisztviselője: Szőke Diána.
2019. év köztisztviselője: Tóth Balázs.
Közterület-felügyelet: 
2019. év köztisztviselője: Aggné Polgár
Andrea.  
2019. év mezőőre: Hollósi József.

JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS

2013 óta évente rendeznek jótékonysági 
futást a szabadságért. Az elmúlt 6 évben 

3 kontinens 8 országában több mint 
4000 km-t futottak és több mint 

100.000 dollárt gyűjtöttek a gyerekeknek.
2019-ben a résztvevők több mint 

1000 kilométert futottak a Gdansk-Bécs-
Pozsony-Szombathely-Zágráb-Ljubljana-

Trieszt-Milánó útvonalon, megemlékezve 
a kommunizmus megdöntésének 

30. évfordulójáról. A Szombathelyre 
érkező futókat  Puskás Tivadar 

polgármester köszöntötte.

A 35. BARTÓK FESZTIVÁL

A Nemzetközi Bartók Szemináriumot és
Fesztivált immár 35. alkalommal rendezik

meg, 2019. július 12. és 20. között. 
A fesztivál nagyszerű programokat kínál

Szombathelyen és környékén.
Találkozhatnak a Grazioso

Kamarazenekarral, Hamar Zsolttal, 
a Savaria Szimfonikus Zenekarral,

Sebestyén Mártával, a Párniczky
Quartettel, Szamosi Szabolccsal. 

A szakmai programok mellett számos
esemény várja a közönséget, 

lesz flashmob, filmvetítés, térzene
és éjszakai orgonakoncert is.


